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229. Koliko grama olova reaguje sa razblazenom azotnom kiselinom ako je dobijeno
448cm’ azot(1l)-oksida pod normalnim uslovima?

Pb+ HNO, — Pb(NO,), + NO + H,0

Kada se odrede oksidacioni brojevi, vidi se da je re¢ o oksido-redukcionoj
reakciji.

0 +5 +2 +2
Pb+ HNO, — Pb(NO,), + NO+ H,0

0 +2
Pb—2e” — Pb
+5 +2

N+3e > N

Kako broj primljenih i otpustenih elektrona nije jednak, prvu jedna¢inu mnozimo
sa 3 a drugu sa 2.

0 +2
3Pb—3-2¢ > 3Pb
+5 +2
2N+2-3¢ > 2N

Nakon sredivanja koeficijenata, i izjednacavanja reakcije, imamo:

0 +5 +2 +2
3Pb+8HNO, — 3Pb(NO,), +2 NO+4H,0
3Pb+8HNO, — 3Pb(NO, ), +2NO +4H,0

odnosno:
3molPh +8molHNO, — 3molPb(NO, ), +2moINO + 4molH,0

3molPb — 2molNO
3-207gPb — 2-22.4dm’ NO
xgPb — 448-107 dm’ NO
x=6.21gPb
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